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Армію Австралії вперше в
історії очолить жінка - ЗМІ
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  13 квітня 2026, 17:54
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В Австралії армію вперше в історії очолить жінка - ЗМІ

З липня в австралійській армії вперше за її 125-річну
історію з’явиться жінка на посаді начальника армії -
Сьюзен Койл.
Уряд Австралії 13 квітня заявив, що вперше в історії армію країни очолить
жінка - генерал-лейтенант Сьюзен Койл. Про це повідомляє Reuters.

"З липня в австралійській армії вперше за її 125-річну історію з’явиться
жінка на посаді начальника армії", - зазначив прем’єр-міністр країни Ентоні
Албанезе.

Койл, яка обіймає посаду начальниці об’єднаних можливостей, стане
командувачем армії Австралії у липні. Вона замінить на посаді генерал-
лейтенанта Саймона Стюарта.

Призначення Койл відбувається на тлі прагнення Збройних Сил Австралії
(ADF) збільшити кількість жінок-офіцерів у своїх лавах. ЗС країни
стикаються із хвилею звинувачень у систематичних сексуальних
домаганнях та дискримінації.

Міністр оборони Австралії Річард Марлес назвав призначення Койл на
посаду очільниці армії "глибоко історичним моментом".

Досягнення Сьюзен матиме велике значення для жінок, які сьогодні
служать в Збройних Силах Австралії, та для тих жінок, які планують
служити там у майбутньому, - наголосив Марлес.

Як зазначається, 55-річна Койл вступила на військову службу у 1987 році і
обіймала низку високих командних посад. Марлс зауважив, що вона стане
першою жінкою, яка очолить будь-який рід військ.

Жінки наразі становлять близько 21% особового складу ADF та 18,5%
керівного складу. ADF поставили за мету до 2030 року збільшити частку
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жінок у загальному складі до 25%.

У жовтні 2025 року проти ЗС Австралії було подано колективний позов, у
якому ADF звинуватили у тому, що вони не забезпечили захист тисячам
жінок-офіцерів від систематичних сексуальних домагань, утисків та
дискримінації.

Раніше повідомляося, що президентом Болгарії вперше стала жінка - Іліяна
Йотова.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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